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Statistics

Visitor survey – Catchment area

The survey covers a sample of 1,857 respondents

89,497 visitors 1,257 exhibitors

94%

6%

Germany Foreign country

85 % Deutschland

118,600 m² gross exhibition area

The foreign share is 6 %. Most of the visitors come from 
Switzerland, Austria, Italy and even from the USA.

Visitor survey – Origin

*Incl. GELATISSIMO / IKA

45%

23%

33%

More than 100 km

More than 50 km up to 100 km

Up to 50 km
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30%

14%

11%

11%

11%

9%

13%

44%

17%

13%

10%

10%

Visitor survey – Economic sector TOP 5

Visitor survey – Position in company and decision-making competency

Department head / group head / team leader

Other salaried staff / civil servant / skilled worker

Director / branch manager / head of public office

Entrepreneur / co-owner / freelancer

Managing director / board member / head of authority

Others

Canteen, catering, residential home and hospital catering

* Multiple choice

The survey covers a sample of 1.857 respondents

73 % of the trade visitors are involved or play a 
significant role in purchasing and procurement 
decisions.

44 % of the visitors come from the catering, 
restaurant and hotel restaurant sectors.

Gastronomy, restaurant, hotel restaurant

Hotel, guest house

Café, coffee shop

Influence on purchasing and 
procurement decisions

Position in company

Food and drink trade, trade chain, wholesale trade

73%
19%

8%
Decisive /
jointly
decisive
None

Others

Trainee
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Visitor survey– Importance of INTERGASTRA for the industry

More than half of the visitors assume that 
INTERGASTRA will become even more important in 
the future.

The survey covers a sample of 1,857 respondents

53%
43%

4% Will increase

Remain stable

Will decrease

Visitor survey– Intention to recommend and general assessment

91 % of the visitors want to recommend INTERGASTRA. 
The high level of satisfaction is also reflected in the
overall grade 1.7.  

Recommendation

General assessment

Very good / 
good

Moderate Rather poor / 
poor

91 % 7 % 2 %

Yes / rather yes Maybe No / rather no

91 % 6 % 3 %

88%

8%

5%

Visitor survey– Completeness of the offer

Yes / rather yes

Partly

No / rather no

88 % of visitors rate the offer at INTERGASTRA as 
complete.
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Exhibitor survey – General assessment

Exhibitor survey – Trade fair objectives

The survey covers a sample of 643 companies

85 % Deutschland

The exhibitors assess the trade fair with the overall grade 
of 2.1.

Exhibitor survey– Intention to recommend

Very good / 
good

Moderate Poor / 
very poor

77 % 20 % 4 %

Yes / 
rather yes

Moderate

82 % 16 % 2 %

Rather no / 
no

61%
33%

6%
Achieved

Partly achieved

Not achieved

Exhibitor survey– Assessment of trade fair success

94 %

56 %

5 %

40 %

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Business Location Baden-Wuerttemberg

Present market situation

Very good / good Moderate Poor / very poor

Over 60 % achieved their trade fair objectives. One third 
at least partly.

Four out of five exhibitors want to receommend
INTERGASTRA to others.


